
Ici
Le 
cours

Ecrivez vos 
Réponses 
Sur la 
partie de 
gauche



1/Comment évolue la population de l’aire
urbaine entre 1990 et 2009  ? 
2/Quelles sont les communes  qui progressent
le plus ?
3/Citez, à l’aide la carte, le nom d’une de ces
communes



4/Quelles décisions prend la 
commune pour ce quartier  ?

5/Que doit permettre la ligne 3 ?



Quand ils sont arrivés à Mauguio, Olivier
et Nathalie en 1990 mettaient 15 minutes
pour faire les 14 kms les séparant du
Corum. « maintenant on met facile plus
d’une demie heure, matin et soir! L’agglo
ne cesse de s’agrandir, ça va un peu
mieux avec le tram mais on perd un
temps fou aux rond point… Tout est
engorgé »
Midi libre ,2018

6/A quel problème fait face ce couple de 
melgorien ? 



7/Comment la ville compte résoudre ces 
problèmes ?
8/Quels sont ces avantages ?   


